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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фотоконкурса для юных читателей Подмосковья и их семей «Сейчас вылетит книжка» 
в рамках проекта «Книжные паруса»

1. Общие положения

Конкурс фотографий для юных читателей Подмосковья и их семей «Сейчас вылетит книжка» (далее – Конкурс) проводится в рамках проекта для детей и подростков Московской области «Книжные паруса». Организатор конкурса – Детский центр Московской губернской универсальной библиотеки.
Семья – это особый социальный институт, вводящий ребёнка в мир культуры, в том числе и читательской. Первая встреча человека с книгой происходит в семье (благодаря устным рассказам, чтению вслух). Семейное чтение изначально вводит ребенка в мир книжной культуры, является наиболее проверенным способом воспитания человека, в том числе и как читателя, который начинает формироваться задолго до того, как выучит алфавит.
«Для меня книга для семейного чтения – это мостик между поколениями, который вы строите вместе со своими детьми. … Книга, которую в пять лет ты слушаешь – и слышишь одно, а когда в десять лет читаешь сам – вдруг открываешь другое, а в двадцать пять, читая своим детям, – понимаешь что-то еще, новое. Чтение перед сном – одна из моих самых любимых традиций нашей семьи. .... Я искренне считаю, что практически любая книга подходит для семейного чтения. Можно читать стихи, романы и даже пьесы. Книга может быть веселой, а может – грустной. И нет, пожалуй, тем, которые нельзя было бы обсудить во время такого совместного чтения. Когда сыновья подросли, мы стали выбирать вечерние книги по очереди. ... Мы дарим книги друг другу на дни рождения и другие праздники, и это тоже хорошая традиция. Вечернее чтение всей семьей – это не тяжелая обязанность для родителей, а тихий остров, крепкий мостик между поколениями, который вы строите вместе с детьми» - писатель Тамара Михеева.

2. Цели и задачи Конкурса

Основными целями проведения Конкурса «Сейчас вылетит книжка» являются сохранение и активизация традиций семейного чтения, продвижение детской книги и чтения в семье, организация культурного досуга, выявление и поощрение наиболее активных и творческих юных читателей Подмосковья и их семей. 
Основными задачами Конкурса являются:
- привлечение детей и подростков к чтению через творческое самовыражение в фотографии и развитие творческих навыков у юных жителей Подмосковья; 
- развитие и поддержка традиций семейного чтения;
- организация совместного читательского творчества взрослых и детей в семьях;
- создание положительного имиджа читающей семьи и целевое направление чтения в семье как модный досуг.

3. Организация и проведение Конкурса

На Фотоконкурс принимаются черно-белые и цветные художественные фотографии по тематике «Любимая книга для семейного чтения», то есть фотография сюжетно должна отражать чтение определенной книги в семье, а также описание конкурсной работы. 
Конкурс проводится в трех номинациях:
- «Компьютерная графика» - создание оригинального, авторского постера/плаката с помощью компьютерных программ, выполненное по мотивам любимой книги;
- «Ретро-фотография» – современная фотография, созданная в ретро стиле с использованием оригинального или стилизованного костюма литературного героя;
- «Фото с любимой книгой» - фотография с любимой книгой, отражающая ее настроение, основную мысль и сюжет.

К участию в конкурсе приглашаются юные читателей Подмосковья в возрасте от 7 до 17 лет и их семьи. 
Участник Конкурса может присылать работу по каждой номинации, но не более одной фотографии.
Фотографии, присланные на Фотоконкурс, должны быть высокого художественного и технического качества. Права на работу, представленную на Конкурс, должны принадлежать участникам, т.е. быть свободными от претензии третьих лиц. Ответственность за нарушение прав третьих лиц возлагается на участников. 
Присылая свою работу на конкурс, автор автоматически предоставляет право Оргкомитету конкурса на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение в Интернете, в печатных изданиях, на выставочных стендах и т.п.). Все присланные на фотоконкурс работы не возвращаются и не рецензируются. Работы участников могут использоваться организаторами для популяризации фотографии и для освещения темы чтения и читателя в обществе с обязательным указанием авторства.
Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету участников (см. Приложение). Без анкет работы рассматриваться не будут. 
К фотографии должно быть приложено описание, содержащее имя автора и название книги, которую представляет участник Конкурса, а также историю о том, почему именно эту книгу выбрал участник Конкурса.
Работы, не отвечающие требованиям настоящего Положения, в Конкурсе не участвуют.

Конкурс проводится с 15 мая по 20 октября 2020 г.
На I этапе Конкурса организуется сбор конкурсных работ - до 20 октября 2020 года. На II этапе Конкурса Жюри оценивает конкурсные работы в соответствии с утвержденными критериями оценки работ и определяет победителей Конкурса - до 5 ноября 2020 г.
Материалы и анкеты участников принимаются:
-   на адрес электронной почты: detimetod@gubmo.ru ;
- по адресу: 141241, Московская область, г. Пушкино, мкр. Мамонтовка, ул. Школьная, д. 5, Московская губернская универсальная библиотека.

4. Подведение итогов Конкурса

Для подведения итогов Конкурса Детским центром Московской губернской универсальной библиотеки формируется Жюри Конкурса.
Жюри анализирует представленные материалы, оценивает их, определяет победителей конкурса, руководствуясь принятыми критериями оценки конкурсных работ:
- соответствие тематике Конкурса;
- техническое мастерство фотографа и художественный уровень фотографии;
- интересный сюжет и описание фотоработы.

Призовые места (1, 2, 3 место) определяются по каждой номинации (см. п. 3). Победители Конкурса награждаются дипломами и подарками. Жюри имеет право присуждать специальные призы в каждой номинации. Конкурсант, занявший 1 место, получает в качестве приза профессиональную фотосессию с книгами. Победители и призеры приглашаются на торжественную церемонию награждения победителей и призеров, которая состоится на областном литературном празднике юных читателей Подмосковья «Книжная страна» в ноябре 2020 г.
Все участники Конкурса получат благодарственные письма от Московской губернской универсальной библиотеки на электронную почту, указанную в анкете.
Информация об итогах Конкурса подлежит опубликованию на официальном сайте Московской губернской универсальной библиотеки, группы «Библиотечное сообщество» (https://vk.com/biblmo), результаты Конкурса будут отправлены на электронные адреса участников.
Лучшие конкурсные работы будут размещены в официальной группе Детского центра Московской губернской универсальной библиотеки ВКонтакте «Библиотечное сообщество» (https://vk.com/biblmo).

5. Контактная информация организатора

Московская губернская универсальная библиотека, Московская область, г. Пушкино, мкр-н «Мамонтовка», ул. Школьная, 5
Телефон 8 (496) 539-13-86
E-mail: detimetod@gubmo.ru 
Координатор конкурса: Детский центр Московской губернской универсальной библиотеки.
Контактные лица: Кованжи Наталия Степановна, Картоножкина Татьяна Юрьевна.








Приложение



АНКЕТА УЧАСТНИКА 
фотоконкурса для юных читателей Подмосковья и их семей 
«Сейчас вылетит книжка» 
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