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ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе детской рукописной книги для детей в области
«Ваш подвиг в сердцах Подмосковье хранит»
в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в Год Памяти и Славы и проекта 
«Мы помним, мы гордимся!»


1. Общие положения

В целях привлечения внимания общества к российской истории, сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов Президентом России был подписан Указ от 8 июля 2019 г. №327 «О проведении в Российской Федерации Года Памяти и Славы». Библиотеки страны приняли к действию активизацию патриотического воспитания и проведение многообразных по форме и тематике мероприятий.
Не остались в стороне и библиотекари Московской области. Особое внимание в своей деятельности они уделяют Подмосковному сражению. 
В битве под Москвой, с 30 сентября 1941 года по 20 апреля 1942 года, было много значимых моментов. Например, одним из них стал подвиг в бою под Дубосеково 16 ноября 1941 г., когда началось наступление на Москву фашистских захватчиков. Наиболее массированным атакам подверглись позиции 4-й роты во главе с политруком Василием Георгиевичем Клочковым. В течение четырех часов панфиловцы сдерживали танки и пехоту врага. Они отразили несколько атак противника и уничтожили 18 танков. Большинство совершивших этот беспримерный подвиг легендарных воинов пали смертью храбрых. Несколько человек были тяжело ранены. Этот бой вошёл в историю как подвиг 28 панфиловцев. Всем было присвоено звание Героев Советского Союза.
5 декабря 1941 года Красная армия перешла в контрнаступление по всему фронту под Москвой, проведя при этом ряд успешных фронтовых наступательных операций и отбросила врага на 150—300 километров от столицы. В оборонительный период битвы Красная армия отстояла Москву. Наступление противника, несмотря на успехи лета — осени 1941 года, было остановлено. Враг не сумел достичь своей главной цели— уничтожить советские вооруженные силы до наступления зимы. Германия оказалась перед неизбежностью затяжной войны с СССР. 
В преддверия 75-летия Великой Победы, в связи со знаменательными событиями битвы под Москвой, Московская губернская универсальная библиотека (далее – Библиотека, МГУБ) объявляет конкурс детской рукописной книги о героях битвы под Москвой «Ваш подвиг в сердцах Подмосковье хранит» (далее – Конкурс).

2. Цели и задачи конкурса

Основными целями и задачами проведения Конкурса являются:
- формирование и развитие у молодого поколения интереса и уважения к истории и героическому прошлому своей страны;
- воспитание детей в духе преемственности поколений и уважения к своим предкам, ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, в частности, участникам битвы под Москвой;
- донести до детей и подростков важность и значимость Подмосковной битвы, защиту столицы Родины от вражеского нападения, а также влияние ее на дальнейшие события в ходе Великой Отечественной войны;
- развитие литературно-художественных способностей у детей и подростков.

3. Организация и проведение Конкурса

Конкурс проводится с 1 мая по 20 октября 2020 г. 
К участию в конкурсе приглашаются дети и подростки, проживающие на территории Московской области в возрасте от 7 до 17 лет.
Конкурс проводится в двух возрастных категориях: 7 – 12 лет и 13 – 17 лет.
На I этапе Конкурса организуется сбор конкурсных работ - до 20 октября 2020 года;
На II этапе Конкурса Жюри оценивает конкурсные работы в соответствии с утвержденными критериями оценки работ и определяет победителей Конкурса - до 1 ноября 2020 г.

4. Содержание и условия Конкурса

Конкурсная работа представляет написанное от руки повествование в прозаической и поэтической формах о героях-ветеранах битвы под Москвой с собственными иллюстрациями, оформленное в виде книги. 
Сюжет книги должен быть основан на действиях и исторических фактах битвы под Москвой, жизненных сюжетах героев этой битвы, их подвигах. 
Количество написанных книг не ограничено.
Конкурсная книга должна иметь формат не более А4, обложку, титульный лист, оглавление, объём книги не ограничен. Книга может быть оформлена собственными иллюстрациями и иллюстрациями, привлеченными из других источников (ссылка на используемые источники обязательна).
На обложке должны быть указаны следующие сведения:
- фамилия и имя автора, название библиотеки, название рукописной книги, год.
ВНИМАНИЕ! Книги в канцелярских папках, фотоальбомах с файлами, тетрадях, папках для файлов на конкурс не принимаются.


Присылая свою работу на конкурс, автор автоматически предоставляет право Оргкомитету конкурса на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение в Интернете, в печатных изданиях, на выставочных стендах и т.п.)
Конкурсные работы должны быть поданы не позднее сроков, указанных в п.3 настоящего Положения
Работы, не отвечающие требованиям настоящего Положения, в Конкурсе не участвуют.
Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету участников (см. Приложение). Без анкет работы рассматриваться не будут. 

Права на литературную работу, представленную на Конкурс, должны принадлежать участникам, т.е. быть свободными от претензии третьих лиц. Ответственность за нарушение прав третьих лиц возлагается на участников. 

Конкурсная работа может представляться на Конкурс как в электронном виде (фото или сканы листов), так и в натуральном виде на бумажном носителе. Работы, присланные участниками на бумажном носителе, можно будет забрать после награждения победителей Конкурса.
Материалы и анкеты участников принимаются:
- по адресу: 141241, Московская область, г. Пушкино, мкр. Мамонтовка, ул. Школьная, д. 5, Московская губернская универсальная библиотека; 
- на адрес электронной почты: detimetod@gubmo.ru.

5. Подведение итогов Конкурса

Для подведения итогов Конкурса детским центром Московской губернской универсальной библиотеки формируется Жюри Конкурса.
Жюри анализирует представленные материалы, оценивает их, определяет победителей конкурса, руководствуясь принятыми критериями оценки конкурсных работ.

Критерии оценки конкурсных работ: 
- творческий подход к раскрытию материала и выразительность его представления в работе.
- соответствие работы тематике конкурса и исторической правде; 
- художественный уровень исполнения работы;
- грамотность изложения и выдержанность стиля;
- выразительность и эмоциональность произведения.

Призовые места (1, 2, 3 место) определяются по каждой возрастной группе:
- 7 - 12 лет;
- 13 – 17 лет 
Победители Конкурса награждаются дипломами и подарками. 
Жюри имеет право присуждать специальные призы в каждой возрастной категории. Итоги будут подведены на областном литературном празднике юных читателей Подмосковья «Книжная страна» в ноябре 2020 г. 

Информация об итогах Конкурса подлежит опубликованию на официальных сайтах МГУБ, группы «Библиотечное сообщество» (https://vk.com/biblmo), результаты Конкурса будут отправлены на почту участников.
Лучшие конкурсные работы будут размещены в официальной группе Детского центра Московской губернской универсальной библиотеки ВКонтакте «Библиотечное сообщество» (https://vk.com/biblmo).





















Приложение



АНКЕТА УЧАСТНИКА 
конкурса детской рукописной книги для детей в области
«Ваш подвиг в сердцах Подмосковье хранит»




	Название работы
	 

	ФИО участника
	 

	Возраст участника
	 

	Город, район
	 

	Контакты участника:
Телефон и е-mail 
	 

	Дополнительная информация (можно указать название и адрес библиотеки, направляющей работы участников Конкурса)
	



